

21 Νοεμβρίου 2012

Δεν συγχωρείται καθυστέρηση για τεχνικά θέματα, τονίζει ο πρωθυπουργός μετά το Eurogroup

Δυσφορία εξέφρασε ο πρωθυπουργός στη δήλωσή του μετά την εμπλοκή που σημειώθηκε στο Eurogroup. Η Ελλάδα υλοποίησε τις δεσμεύσεις της, οι εταίροι οφείλουν να κάνουν εκείνο που έχουν αναλάβει, δήλωσε και υπογράμμισε ότι από την επιτυχή ολοκλήρωση της προσπάθειας εξαρτάται το μέλλον της Ελλάδας, αλλά και η σταθερότητα της Ευρωζώνης. «Οι όποιες τεχνικές δυσκολίες στην εξεύρεση της τεχνικής λύσης, δε συγχωρούν καμία ολιγωρία ή καθυστέρηση» επισημαίνει ο Αντώνης Σαμαράς. Ο πρωθυπουργός μεταβαίνει την Τετάρτη στις Βρυξέλλες, για τη Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ την Πέμπτη και την Παρασκευή και αναμένεται να θέσει το ελληνικό ζήτημα στους ομολόγους του. Στο μεταξύ, την ικανοποίησή της Ευρωζώνης ότι «όλες οι προαπαιτούμενες δράσεις έχουν εκπληρωθεί» σημειώνει η επίσημη δήλωση μετά το χθεσινό Eurogroup. Οι υπουργοί των «17», αναφέρει η ανακοίνωση, «έκαναν πρόοδο στην ταυτοποίηση ενός συνεκτικού πακέτου» και «διέκοψαν τη συνάντηση» μέχρι την επόμενη Δευτέρα. «Σημειώθηκε πρόοδος, απαιτείται περισσότερη» είπε η επικεφαλής του ΔΝΤ Κριστίν Λαγκάρντ, το «πολύπλοκο» του ζητήματος δεν επέτρεψε τελικές αποφάσεις, τόνισε ο γερμανός υπουργός Οικονομικών Βόλφганγκ Σόιμπλε. Δηλώνοντας ελαφρώς απογοητευμένος, ο πρόεδρος του Eurogroup Ζαν Κλωντ Γιούνκερ ανέφερε ότι ορισμένοι υπουργοί ήθελαν να παραπέμψουν τα θέματα σε αρχηγούς κυβερνήσεων ή και κοινοβούλια των χωρών τους.

ΒΕΘ: Συνεχίζονται τα σκληρά παζάρια για το ελληνικό χρέος, χωρίς αποτέλεσμα

Την δυσaréσκεια του για το χθεσινό άκαρπο Eurogroup, το οποίο δεν κατάφερε να λάβει αποφάσεις για το ζήτημα της Ελλάδας, εκφράζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι την ώρα που οι έλληνες πολίτες ματώνουν, ολοένα και περισσότερο, εξαιτίας των αλληπάλληλων μέτρων λιτότητας, οι δανειστές μας κωλυσιεργούν βρίσκοντας συνεχώς προσκόμματα για τη μη εκταμίευση της πολυθρύλητης, πλέον, δόσης.

«Το χθεσινό Eurogroup ζήτησε για μία ακόμη φορά πίστωση χρόνου από μία χώρα που μαστιάζεται από ανελέητη λιτότητα. Η αγορά έχει στεγνώσει, οι επιχειρήσεις βρίσκονται μεταξύ φθοράς και αφθαρσίας, οι πολίτες αναρωτιούνται, συνεχώς, ποια θα είναι τα επόμενα μέτρα που θα τους δυσκολέψουν περαιτέρω την καθημερινότητα τους, και οι εταίροι μας δεν υλοποιούν τα υπεσχημένα προς την χώρα μας, μεταθέτοντας το πρόβλημα για την επόμενη Δευτέρα, σε ένα νέο Eurogroup» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραμμίζοντας ότι το θέατρο του παραλόγου συνεχίζεται, λαμβάνοντας ανεξέλεγκτες διαστάσεις για την Ελλάδα.

«Η Ελλάδα, που αντιμετωπίζεται ως το μαύρο πρόβατο της ευρωζώνης, υλοποιεί τις δεσμεύσεις της, πολλές εκ των οποίων είναι μνημονιακές συνταγές χωρίς ουσιαστικό αποτέλεσμα, ενώ οι εταίροι μας βρίσκουν συνεχώς νέες τεχνικές δυσκολίες προκειμένου να μην ανάψουν το πράσινο φως για τη χρηματοδότηση της χώρας» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος, τονίζοντας ότι σαφώς και η πολυαναμενόμενη δόση δεν θα δώσει οριστική λύση στο πρόβλημα της Ελλάδας, ωστόσο θα αποτελέσει ανάσα και νέα αφετηρία για τη χώρα μας που έχει μετατραπεί σε άλλοθι για τη συνεχή αναβλητικότητα των ευρωπαϊών εταίρων μας. «Πολύ φοβάμαι ότι αν δεν υπάρξει συμφωνία για την Ελλάδα διακυβεύεται έντονα το οικοδόμημα της ευρωζώνης» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Βίζα διαρκείας σε όσους αποκτούν σπίτι στην Ελλάδα δίνει η κυβέρνηση

Άδεια παραμονής μεγάλης διάρκειας σε όσους υπηκόους τρίτων χωρών αποκτούν πρώτη ή δεύτερη κατοικία στην Ελλάδα σκοπεύει να δώσει η κυβέρνηση, σε μία προσπάθεια προσέλκυσης επενδυτών. Ακολουθώντας την πρακτική άλλων χωρών της ΕΕ, όπως η Πορτογαλία, η Ιρλανδία και πρόσφατα η Ισπανία, η ελληνική κυβέρνηση θα χορηγεί άδεια παραμονής πέντε ετών με δικαίωμα ανανέωσης του χρόνου αυτού σε πολίτες άλλων χωρών, που έχουν λάβει την ειδική θεώρηση εισόδου στη χώρα (βίζα) και διαθέτουν ακίνητα με αξία κατ' ελάχιστον 300.000 ευρώ, όπως αναφέρουν Τα Νέα. Ο χρόνος παραμονής δεν θα συνυπολογίζεται για τη χορήγηση ελληνικής ιθαγένειας, ενώ η άδεια αυτή δεν θα επιτρέπει την άσκηση οποιασδήποτε εργασίας στην Ελλάδα.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232867, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr